



欢迎刊登各类广告

联系电话: 8216262 2113936

作废声明

延安市柳林强制隔离戒毒所工会委员会开户许可证丢失,核准号: Z8040000097101, 声明作废... 魏永龙残疾证丢失, 证号: 61260119530919035744B2, 声明作废... 陕西省延安体育运动学校旧公章丢失, 声明作废... 冯永良房产证丢失, 证号: 志房字第242号, 声明作废... 延安龙翔工贸有限公司组织机构代码证副本丢失, 代码: 57350848-5 组代管: 612600-028221-1 声明作废... 志丹洁能高科石油技术服务有限责任公司营业执照副本丢失, 统一社会信用代码: 91610625586953369B, 声明作废... 志丹县天达工贸有限公司营业执照副本丢失, 统一社会信用代码: 91610625088185520B, 声明作废... 延安市志丹县杏河镇东川加油站将陕西增值税普通发票丢失(共6张), 发票代码: 6100151320 票号: 05819669-05849674, 声明作废... 徐海霞执业医师资格证丢失, 编号: 201461110610602197 910021427, 声明作废

总值班 康龙 值班主任 赵雷 一版编辑 李瑞 一版校对 谢芸姣

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任 李树森

市政府召开2016年延安市政银企对接暨项目贷款合同签约会议

中小微企业与银行业金融机构签订5.28亿元贷款合同

本报讯(记者 李江峰)9月13日下午,市政府召开2016年延安市政银企对接暨项目贷款合同签约会议。市委常委、副市长马宏玉出席会议并讲话,市委常委、副市长张旭波主持会议。会议通报了各银行业金融机构支持政府重点项目及中小微企业贷款投放情况及排名,长安银行延安分行、延安银监分局、洛川美域高生物科技有限责任公司等3家银行、2家监管机构、3户企业代表进行了发言。市金融办和陕西股权投资交易中心签订合作协议,29户中小微企业与8家银行金融机构签订了总额为5.28亿元的贷款合同。马宏玉在讲话中要求,各级各部门、各金融机构和中小企业要充分认清当前经济下行的严峻形势,牢固树立金融与经济共生共荣的理念,进一步加强沟通交流,寻找银企合作切入点,努力形成政银企良性互动、合作共赢的新局面。要着眼长远,从政府、金融机构和企业三个层面来解决好政银企合作中存在的突出问题。各级政府要牵线搭桥,为银企合作搞好服务;银行要改革创新,支持企业加快发展;企业要苦练内功,积极外拓融资渠道。通过三方的共同努力,进一步密切政银企关系,开创政银企合作的新局面。

薛海涛在全市党委系统督查干部培训班开班仪式上强调

全面加强督查工作 切实推动工作落实

本报讯(记者 高乐)9月13日下午,全市党委系统督查干部培训班开班。市委常委、秘书长薛海涛出席开班仪式并讲话。薛海涛强调,各级各相关部门要进一步增强责任感和使命感,全面加强督查工作,以强有力的督查推动工作落实。就新形势下如何搞好督查工作,薛海涛指出,要充分认识督查工作的重要意义,高度重视督查工作,不断加大督查力度,推动全市党委督查工作再上新台阶。要搞好督查干部培训工作,做到理论联系实际。结合工作实际,认真学习相关知识,同时要严格遵守培训纪律,求真务实有所获。要全面提升督查工作水平,做到学以致用。大力加强决策督查,抓好专项督查,健全督查工作机制,搞好督查队伍建设,努力提高督查工作的能力和水平,为延安的建设和发展贡献力量。据悉,此次培训班由市委办公室、市委组织部、市委党校联合举办,为期一天半。市直有关部门、中省驻延单位督查业务骨干,各县(区)委办分管督查工作的主任、督查室主任及干部近100人参加培训。

“大美延安·魅力新区”诗词大赛颁奖晚会举行

数百佳作献家乡 赞美新城抒情怀

本报讯(实习生 申宇)为迎接第十届中国艺术节,赞美延安新区,9月13日晚,由市委宣传部、新区管委会、市文联主办,延安诗词学会、延安新区市政公用有限公司、延安高雅文化传媒有限公司承办,延安日报社协办的“大美延安·魅力新区”诗词大赛颁奖晚会在延安大剧院举行。市人大常委会副主任祁玉江、市人大常委会原主任郝随出席。晚会在一首慷慨激昂的《新城三曲》诗朗诵中拉开帷幕,来自宝塔区的选手高晋维伴着悠扬的乐曲,现场演绎了自己的获奖作品,为观众描绘了大美延安、魅力新区的美好景象。《七律·咏新城》《七律·咏延安新区》等朗诵深情并茂地抒发了作者热爱家乡、赞美新区的情怀,深深感染了在场的每位观众。最后,晚会在歌曲《最美的歌儿唱给妈妈》中落下帷幕。据了解,本次诗词大赛组委会共收到来自全国190多名作者的380首诗词作品。经评委会评选,杨晓景的《新城三曲》荣获一等奖;李泽斌的《致新城》、李全文的《大地上的诗行——延安新区见闻》荣获二等奖;袁人瑞的《七律·延安新区赞》、康春平的《延安新城》、左艺的《延安新城——黄土上璀璨的明珠》荣获三等奖。另外,刘东红的《站在延安的地平线上》、张景的《新城之夜》、刘西英的《古风·新区赞》、高晋维的《七律·咏新城》等作品获得优秀奖。

我市开展节前旅游综合执法检查

工作人员安全意识淡薄 市场环境秩序亟待改善

本报讯(记者 刘力)为切实做好中秋、国庆、中国艺术节期间旅游工作,9月13日,市旅游局牵头组织延安革命纪念馆管理局、市公安局、市工商局、市食药局和宝塔区政府等相关部门和单位的负责人组成检查组,对市区部分旅游景区、酒店、旅游餐饮单位和旅游商品企业等市场环境秩序和安全方面进行检查。检查组一行首先对宝塔山景区的旅游环境秩序和安全进行了检查。在检查中发现,景区内旅游电瓶车司机及管理人员安全意识淡薄,没有提醒乘客系安全带且开车速度过快。针对这些问题,检查组要求景区工作人员加强安全意识,提醒乘客系好安全带,确保游客的人身安全。随后,检查组又对延安革命纪念馆和杨家岭革命旧址的旅游环境进行了检查。通过检查发现,延安革命纪念馆部分监控设备陈旧,杨家岭革命旧址景区内存在停车乱收费现象,检查组要求延安革命纪念馆尽快更换陈旧设备,杨家岭革命旧址加强对景区内停车乱收费现象的治理。另外,检查组还对旺君福大酒店、信天游食府、延安苗伍爱心食品有限公司和延安保卫战景区等进行了检查,对存在的酒店大厅价格公示牌缺乏旅游监督电话、餐厅后厨卫生差等现象提出了整治意见,要求存在问题的企业限期整改,为来延游客创造安全、诚信、文明、和谐、健康的旅游环境。

红军到达陕北后 为何能迅速“落地生根”?

新华社记者 陈晨 梁爱平

初秋时节,陕北高原依旧满目苍翠。一座25米高的中央红军长征胜利纪念碑,矗立在陕西省延安市吴起县的胜利山上。山脚下,南来北往的游客络绎不绝,或在纪念碑前合影留念,或注视着浮雕凝神深思,追忆红军长征的往昔峥嵘。1935年10月19日,党中央率领中央红军历经千难万险抵达吴起。当时吴起还是一个镇,交通偏僻、人烟稀少。但就是在这块贫穷闭塞的土地上,中央红军迅速“落地生根”,并开启了在延安13年的光辉历程。陕北,缘何成为中央红军长征的落脚点,继而又成为中国革命的出发点?延安市党史研究室副主任杨钧说,到达陕北后,党中央

一方面指挥打赢了直罗镇战役,粉碎了国民党军队对陕甘苏区的“围剿”,为党中央把全国革命大本营放在西北举行了一个奠基礼;另一方面,及时纠正了当时苏区的错误肃反,使西北根据地转危为安。此时,初步摆脱困境的中国共产党人,站在更高的历史起点上,以富有全局性的战略眼光,考量着中国革命的未来。1935年12月的瓦窑堡会议,成为时局的重大转折。在这次会议上,中国共产党人鲜明提出,党不仅是无产阶级的先锋队,又是全民族的先锋队。“这在党的理论上是‘石破天惊’的新话。”中国延安干部学院教学科研部教授王涛说,瓦窑堡会议提出将苏维埃共

和国改变为苏维埃人民共和国,标志着中国共产党政治路线的重大调整。自此,一切革命阶级都被团结在中国共产党的旗帜下,为以后党领导全民族抗战和中国革命,奠定了坚实的政治基础。“这也是红军能够迅速在陕北‘落地生根’最重要的保障。”根据地的面貌自此焕然一新。党的土地政策、知识分子政策、文化政策随之迅速调整,团结了一切可以团结的力量。瓦窑堡革命旧址纪念馆原馆长王志厚讲述的一段往事,生动诠释了当时发生在陕北的变化。“瓦窑堡有个文化人叫侯锡康,出身富人家,原本是教师,因为担心出身问题,不再从事教育工作。干部就上门向他

解释党的政策,告诉他无论出身如何,过去表现如何,都既往不咎,只要认同党的主张,就可以继续当教师。这个人后来一直在当地教书育人,成为颇有影响力的文化人。”王志厚说。与此同时,中国共产党抓住“一二·九”运动后全国抗日热情高涨的时机,迅速恢复了党在华北地区的组织和干部队伍。此外,创办了中国人民抗日红军大学,推动整个干部队伍的觉醒。“这些工作,为党领导全民族抗战,提供了必要的组织基础和干部准备。”王涛说。从土地革命战争时期红军发展到30万人,到达陕北后不足3万人,找到了正确政治方向的中国共产党,爆发出惊人的力量。“中国共产党人在经历了二万五千里长征之后,思想上和组织上走向成熟,由于掌握了真理,才能迅速在陕北扎下根来。也正因为如此,陕北才成为长征落脚点、革命出发点。”王涛说。



子长县与大唐陕西发电有限公司等企业达成合作意向 电力农业项目全面实施 产业结构实现优化升级

本报讯(通讯员 何洋)9月10日,子长县招商引资项目集中签约仪式在西安举行。电力、农业等项目将全面实施。在签约仪式上,工业园区

管理委员会负责人详细介绍了工业园区情况,并进行了项目推介。经过一系列的项目考察、洽谈,该县分别与大唐陕西发电有限公司、国家电网陕西分公司、省果业集团、延

安能源开发有限责任公司4家企业达成合作意向,并现场签订项目协议。据了解,这些项目共涉及了电力、农业等领域。通过项目的顺利实施,将进一步提升

该县“一区四园”工业园区的承载能力,对促进经济社会转型发展、推动产业结构优化升级具有重要意义。为加快推进项目建设,该县将开通项目审批“绿色通道”,在项目立项

报批、规划选址、土地征用、环境影响评价等方面提供便利,同时大力优化投资环境,强化服务保障,千方百计解决项目建设过程中遇到的困难和问题,确保项目建设顺利进行。



花好月圆 “秀”中秋

服饰秀现场,老年大学合唱团为观众展示“烟花三月下扬州”主题服饰秀。为进一步弘扬中华优秀传统文化,展示延安女性的风采和智慧,9月13日晚,由市妇联、文联主办的“花好月圆”迎接第十届中国艺术节中秋服饰秀在枣园宾馆精彩上演。此次服饰秀表演以中国传统服饰旗袍表演为主,结合歌舞、朗诵、器乐、茶道等表演形式,融入剪纸、刺绣、布堆画等民俗文化元素服装设计理念,展示富有地方特色的服饰文化。本报记者 杜音樵 摄

延安新区北区(二期)综合开发工程岩土工程今年启动 将成为未来我市城市居住用地拓展的主要方向

聚焦「为民服务进行时」 新闻发布会

本报讯(记者 班姣 实习生 高小娥)9月13日,记者从市政府新闻办公室举行的“为民服务进行时”系列新闻发布会上了解到,今年延安新区北区拟启动(二期)综合开发工程岩土工程,项目规划建设面积约5.82平方公里,填方量约8367万立方米,计划工期390天,将于2018年8月底完工。据新区党工委委员、开发公司董事长徐志荣介绍,延安新区(二期)综合开发工程岩土工程是延安新区城市整体发展战略的重要组成部分,是未来延安城市居住用地拓展的主要方向,也是带动城市发展的新引擎。目前,该项目已完成项

目建议书、可行性研究报告及环境影响、水土保持、林业、规划选址和地质勘察开发利用批复等手续的办理。主要建设内容包括对山体、沟道土方平衡,地基与基础处理、土地平整、防洪、边坡防护等基础设施。根据地形地貌,共划分为11个施工标段,11个监理标段。发布会上,针对群众普遍关心的在招标中是否低价就可以中标的问题,陕西恒瑞项目管理公司总经理张智妍表示,并非低价才能中标。按照《中华人民共和国招标投标法》(七部委第30号令)(陕西省实施《中华人民共和国招标

投标法》办法)等的规定,应是合理低价中标,即投标报价不低于成本且能够满足招标文件的实质要求,以此来选择具备实力的优秀、诚实、信用的施工单位。记者还了解到,按照《招标投标法》招标工作的规定,此次工程项目的招投标工作程序主要有:招标备案、发布招标公告(或资格预审公告)、对投标人进行资格预审、发布招标文件、踏勘现场、答疑、开标、公示(资格预审和开标结果均需公示3天)。据悉,目前延安新区北区(一期)综合开发工程已打通了北、西、南三个方向与老城区的5条连接道路,23条市政道路

建成通车;高中、初中、小学三所学校已于去年顺利开学;“为民服务中心”已入驻办公;延安大剧院已建成投用;文昌书院今年10月份建成投用;综合管廊正在进行相关管线安装;新区综合三甲医院主体工程;公安局业务用房主体工程完成;公园、广场和绿地建设快速推进;干部职工入住、群众回迁即将展开;城市管理有序开展,环境卫生、水、电、信等供应保障有力。新区北区(一期)综合开发工程建设取得了显著成效,延安新城初具规模,为即将启动的延安新区北区(二期)综合开发工程岩土工程建设提供了宝贵的经验。